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yo.

lét UJ
szervezése korül élénk Aita 
kerekedett a közelmúlt képviselő- 
testületi közgyűlésen. A pro és 
kontra elhangzott érvek után a 
közgyűlés mégis magáévá tette 
és elfogadta a tanács indokolt 
javaslatát, mely hiányt pótló 
szükséget vél kielégíteni a két új 
városi orvosi állás szervezésével.

I messzemenő áldozatokat is kö­
vetel, mert nem szabad felednünk 
hogy a takarékoskodást mindig 

1 csak a közjóiét érdeke igazolja 
! és takarékoskodnunk csak addig 

leh t, míg ezáltal ö fontos érdek 
csorbát néni szenved.

Mony a képviselő-testület e ha­
tározatával a város érdekében 
fekvő, sőt mégbecsülhétien köve­
telményeknek tett eleget, azt em­
líteni is felesleges. Városunk szo­
morú közegészségügyi v iszo- 
nvai, ezeknek halasz t h at lan u 1 
szükséges szanálása igazolja a ta­
nács és a képviselőtestület állás­
pontját. mely nem lehet más, mint 
amilyen, amikor egy hagy hord­
erejű s messzekiható közegészség­
ügyi reform keresztülviteléről van 
szó, ha némi áldozat árán is. De 
áldozat ide, áldozat oda, ezt meg 
kell hozni a közegészség és a 
polgárok jóléte érdekében. Az a 
hétezer korona, mely a két uj 
városi orvosi állás szervezésével 
terheli majdan költségvetésünket 
számba se jöhet azokkal a busás 

mértékekkel szemben, melyek

j Az az érv nem lehet irányadó 
j ha más hasonló népességű varos­

ban csak két három tiszti orvos 
látja el a közegészségügy fontos

! teendőit, ugv mi nálunk sincs az 
1 , .> > Iorvosi létszám emelésére szükség.

elhanyagolt közegészségügyi ál­
lapotaink javulásai jelentik.

Igen ám! de más városban az 
a két három tiszti orvos 
kényelmesen látja el a hivatásá­
val járó azon munkát amely ná­
lunk öt tiszti orvosnak erejét is 
próbára teszi, ha lelldsmeretesen 
meg akár felelni felelőségteljes 
hivatásának, mért a közegészség- 
ügyi állapotok szanálása és ezek­
nek épségben tartása sehol az 
országban nem kívánnak annyi 
éber és körültekintő1 ni útik át mint 
éppen városmikÖan,: hói'1 a közel­
múlt : járványok al kai illával is 
beigazol ást nyert ‘ tiszti orvosaink

t . . • ,, 4
elégtelensége.

Október 5

Szerkesztőség és kiadóhivatal :

orvosi állás
zők a szokások, különböző az 
életmód és igy természetes külön­
bözők az egészségügyi viszonyok 
is. Ez a tételünk azonban csak a 
polgárságra vonatkozik, de hátra 
van még a lakosság zömét alkotó 
munkásnép, mely az ország min­
in ind en részéből özönlik váro­
sunkba és melyek erősen próbára 
teszik' az egészségügyi ellenőr­
zését gyakorló közegek munkáját.

A fertőző betegségek, évenként 
felszínre törő járványok, az egész­
ségügyi rendszabályok betartásá­
val hadilábon álló alsóbb néposz­
tály indolentiájából származó 
egyéb betegségek, nálunk erőseb­
ben masszáinak mint más ha­
sonló népességű, de kedvezőbb 
földrajzi fekvésű 'és közegészség
szempontjából előnyösebb felté­
telekkel rendelkező városokban.

ßzen a téren, a ihi közismert
viszonyaink mellett a takarékos- 
kodás csak garasoskodást jelentene 
holott a polgárok jóléte ha kell, ’

■Újpest különleges viszonyai 
teszik kívánatossá a különleges 
6,4 fokozottabb mértékű egészség­
ügyi intézkedéseket is.

A heterogén jellegű lakosság­
nál, mely évről-évre idegen bete­
lepülőkkel gyarapodik, különbö­

Városunk e kétségbeejtő köz­
egészségügyi viszonyai már ré­
gebben kívánatossá tették a tiszti 
orvosok létszámának szaporítását 
s éppen ezért csak meleg elisme­
réssel üdvözölhetjük a tanácsot 
és a képviselőtestületet abból az 
alkalomból, hogy a két uj orvosi 
állas szervezésével is reményt 
nyújt e v észlelj es átlapolok meg­
szüntetésére, melyek Damokles
kardjaként lógnak mindig fe­
jünk telelt. Ezt a 
vén"ve el kel! távolitani.
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Polgármesterek
Kongresszusa.

A magyar városok polgármes­
terei országos értekezletüket va­
sárnap és hétfőn tartották meg 
Nagyváradon. Az értekezleten 
városunkat Dr. Miklós Antal pol- 
gármester képviselte, aki mint 
tudjuk ifjú nejével utazott a bi­
hari metropolisba. Vasárnap este 
érkeztek meg a vendégek, 
akiket a pályaudvaron a ta­
nács tagjai fogadtak és automo­
bilon kísérlek a városba. Jelen 
volt Bárczy István, a székesfővá­
ros polgármestere is. A vendége­
ket nagy óváczióval és magyaros 
vendégszeretettel fogadták.

Az értekezlet másnap délelőtt 
10 órakor kezdődött a városháza 
gy üléstermében, Bárczy István 
budapesti polgármester elnök lése 
alatt.

Bárczy István megnyitójában 
kiemelte a városok szervekedésé- 
nek fontosságát és a város fej lesz-

TÁRCA.
Excelsior.
- E. C.

(Folytatás)
A halhatatlanság könyve! Vagy lapja? 

Mert gyakran egy lap biztosit örök élete 
az egész könyvnek. Egyetlenegy lap! Vilá­
git, mint a fénylő, szivárványos sziliekben 
sikló napsugár. Lehet szivszaggató, mint a 
kétségbeesett anyának jajkiáltása, mikor ki­
terítve látja meghalt magzatát, nyugalmas, 
mint az alkonyi tájék; viharos, mint a zu­
hanó patak vagy táncoló óceán; édes, mint 
a szép ének csengése; erőszakos, mint az 
árviz idején a medréből kilépő folyam. Le­
het himnusz vagy szerelmi dal . . .

Arra a lapra kiönti a mester bűvös va­
rázsával lelkét, annak szikrázó t tizét. Ezért 
nem halhat meg. Ez századok hosszú so­
rán él ... A halhatatlanság lapja! ... De 
boldog lehet, ki ilyent tud írni! . .. . Tőle

tés elsőrangú jelelenfcőséget. Miu­
tán Kinder Károly,. Nagyvárad 
polgármestere üdvözölte a ven­
dégeket, dr. Bernádv György, 
Marostovda vármegye főispánja 
megkezdte a földgázról tartott 
előadások sorozatá 1.

Hermann Miksa tanár a földgáz 
felhasználásának ipari jelentősé­
géről szólott, Pfeiffer Ignácz mű­
egyetemi tanár gazdasági szem­
pontból ismertette, a földgázát, 
Ripka Ferencz, a fővárosi gázmü­
vek vezérigazgatója a földgáz 
bevezetésének lehetőségeit ismer­
tette, majd Becsey Antal mérnök 
arról szólott, hogy a városoknak 
szövetkezniük kellene. Ezután 
Bárczy István polgármester ter­
jesztette elő a következő határo­
zati javaslatot:

1. A magyar városok által ös­
szehívott országos j értekezlet az 
erdélyi földgáz kihasználására 
csak oly megoldást tart helyes­
nek, amely a kihasználásnak min­
den közvetett és közvetlen hasz­
nát az ország közgazdasága ré­
szére köti le.

í 2: Tekintettel arra, hogy a föld- 
gáz legtermészetesebb fogy asz tó- 

I piaeza a magyar városokból ala- 
! ku.l ki, a magyar városék sziik- 
1 ségesnek tartják, hogy az állam 
I mint termelő és a városok mint 
j fogyasztók között való üzleti 
I kapcsolat, minden idegen kőzve- 
j ti tés mellőzésével, közvetlen 
; Legyen.
; 3, Az országos értekezlet léiké-
, ri a magyar városok kongresszu- 
I sának állandó bizottságát, hogy 
!• szak férfiak bevonásával a most 
' megállapított elvek alapján a to- 
' váhbi intézkedéseket sürgősen 
• tegye meg. A javaslatot egyhan­

gúlag elfogatták.
A másik értékes megállapodás 

a városok tanácsának a városi 
hitel m ii v eletek k özéppon tositá sa. 
Lukács Ödön nagyváradi tanácsos 
erre vonatkozó határozati javain - 
tát éveken át hangyaszorgalom­
mal gyűjtött adatokkal illusztrál­
ta. Az 1 őterjesztett statisztika 
megállapítja, hogy a magyar vá­
rosok összes vagyona 1251 millió 
korona, a mit csak 49ü millió ko-

szent vrázsa száll másokra is. Ha ez hiány­
zik, elvesznek, szétmorzsolódnak, mint a 
lehullott zörrenö levelek. De ha birtokában 
van az iró az uj, örökké uj erőknek, mü­
vének fénye egyre ragyogóbb lesz .... 
Dicső gondolatok vannak elszórva a régiek­
nek elfelejtett könyveiben; soknak kellett 
azonban meghalni, mert a halhatatlanság 
nem termett számukra örök babért . . .

Nem a halhatatlanság lapjai vájjon ezek 
a lapok — folytatta fájdalmas érzéssel — 
melyek holnap a kiadó elé kerülnek. Nem 
nem; sem a régebben írottak, sem a jövő­
ben iródók . . . Még egyszer elolvasom 
munkámat, mert gondolatok szállnak felém 

i mint fehér sirályok csoportja, suhogón rc- 
I pülnek halovány homlokomra. Magukkal j 
I hozzák a villamos felhőket, harmatot, sej- 
j telmes Ígéreteit a halhatatlanság szűz vég- j 
I teienségének . . .

Ebben a pillanatban nagyot lobbant lám- j 
pája, mely eddig is halványan világított, | 
majd kialudt és kellemetlen szagot terjesz- í

tett el a szobájában. Öntudatára ébredve a 
józan reális életnek, tapogatva gyújtót ke­
res megnézi óráját.

Négy óra volt.

A petróleumnak orrot csavaró szaga le­
hetetlenné tette további munkáját. Lefek- 

: vésre gondolt.

A halhatatlanság lapja pedig leiratlanul 
maradt.

Több év múlt el. Betegségében érezte, 
hogy életének vége felé jár. Ágyához hivatta 
leányát, feltárta neki idealizmusát, küzdel­
meit, irói törekvéseit, majd szomorúan nyúj­
totta kéziratát szeretett gyermekének.

— Kéziratom legyen a tied! Szívesen 
bocsátottam volna a világ színe elé alko­
tásomat, de hát vártam, vártam. Mindig 
vártam arra a lapra, mely méltó legyen 
hozzád, a halkatatlanság lapjára, — de az 
számomra nem jött el . . .

Vége.

19IS, Október 5.

Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS
BAKTÉRIUMMENTES 
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róna adósság (erhol. A tiszta va- 
()ii tehál i .j4 millió korona. Kz 

persze rideg ée svimnitimmdó 
szám. A valódi vagvonossúgmik 
az lehet csak az igazi mértéke 
hogy a magyar városok felhal­
mozott kulturális és gazdasági 
erejükkel mennyi munkaalkalmat, 
mennyi keresetet bírnak szorgal­
mas polgáraiknak biztosítani. A 
kongresszuson utoljára került meg­
vitatás alá, Harrer Ferencz dr. 
tanácsos előadása a községi köz­
igazgatás államosításának a ter­
véről. A szóló a reform túl haj tá- 
satol a községek önkormányzatát 
féltené. Az a meggyőződése, hogy 
a községek ügyeiben a határoza­
tok meghozatala egyedül a kép­
viselőtestületet illetheti, s ennek 
tartozéka az időszaki választás alá 
kerülő íőtisztviselői kar. Harrer 
Ferencz előadása után Bárczy 
István polgármester berekesztette 
az értekezletet és köszönetét 
mondott azoknak, akik résztvet- 
tek a kongresszuson és arra kér­
te a magyar városok képviselőit 
hogy azt a szolidáritást, a mely 
az értekezleten kifejezésre jutott, 
őrizzék meg, mert csak ennek 
tudata ad erőt az elnökségnek, 
hogy a városi szervezet kívánsá­
gát illetékes helyen érvényre ju­
tathassa és valóra válthassa. Ez­
zel bezárta a kongresszust azzal 
a kívánsággal, hogy annak gyü­
mölcseit a városok közönsége 
élvezze.

Az egy be gyűlt közönség nagy 
tapssal fogadta Bárczy István pol­
gármester záró szavait.

Délben Nagyvárad városa disz- 
ebédet adott a kongresszus tag­
jainak tiszteletére a Pannonia-ét- 
teremben. A lakomán a városi, 
egyházi, társadalmi és katonai 
méltóságok megjelentek. Az első 
fel köszöntött Hlatky Endre főis­
pán mondotta a királyra, Adorján 
Emil dr. a vendégeket köszöntöt­
te föl, Medvigy Gábor dr. Bárczy 
István dr,-t köszöntötte föl.

j Október 6.|
A magyar nemzet, mint minden évben 

ucy az idén is a szokott kegyelettel ün­
nepli meg az aradi 13 gyásznapját. Az idő 
vasfoga nem emésztheti meg a nagy mar- 
tvrok dicső emlékét, csak értékes patinájá­
val vonhatja be azt és mennél inkább re­

lé I P 15 s T

PIlinek az évek az aradi sírok felett annál in­
kább szövi a legenda a porladó hősök kö­
rül a halhatatlanság arany koszorúját.

Hatvanöt esztendő múlt el mióta a zsar­
nokság életet vetle a magyar szabadság- 
harc őrök emlékezetű férfiainak, de e 65 
év bmala és öröme nem feledtette velünk 
soha sem azt a fáfdaimat, mely mindig fel­
sajog lelkűnkben valahányszor nemzetünk 
megdicsöült vértanúinak szellemei elvonul­
nak előttünk.

Az idén is méltó kegyelettel ünnepli meg 
a nemzet október hatodikénak vérrel szen­
telt napját és mint az egész országban, 
városunknban is gyászistentiszteleteket és 
gyászünnepélyeket rendeznek a megdicső- 
ültek emlékezetére, jeléül annak, hogy a 
magyar nemzet bár lovagias lelkűidénél 
fogva megtudja bocsátani az ellene elköve­
tett bűnöket, de felejteni nem tudja soha 
sem se ezt, se dicső nagyjainak emlékét.

Kőtörés az Árpád-uton
A közúti villamos úttesteit kavicscsal hin­

teti fel, ehhez természetes kavics szükséges 
Minthogy pedig a kavicsot nagyobb kö­
vekből fejtik le, e kavicsfejtésre váró kőra­
kásokat egész hosszában az Árpád-ut mind­
két oldalát szegélyező gyalogjáró mellé rak­
ták le és a tót napszámosok egész napo­
kon át szorgalmasan törik a köveket, ami 
azonban már nem természetes. Nem pedig 
azért, mert a járókelők szemevilágának ép­
sége erősen veszélyeztetve van a gyalogjá­
róra lépten-nyomon erősen kipattanó ka­
vics szilánkoktól, de nem természetes azért 
sem, mert napokon át akadályozzák az utcai 
és üzleti forgalom lebonyolítását a koránt­
sem épületes kőrakások.

De nem természetes az sem, hogy a 
rendőrség egy pillanatig is eltűri e közve­
szélyes állapotokat, mert ha közútinak tet­
szik az Árpád-ut, vagy bármelyik utca men­
tén elhúzódó vasúti úttesteit helyreállítani, 
ám tegye meg, ez ellen nincs és nem I 
lehet kifogásunk, de kegyeskedjék a kavi­
csokat a városon kívül eső valamelyik tele­
pén lefejtetni és ne tessék utcáinkon a járó­
kelők testi épséget veszélyeztető kavicsbá­
nyát teremteni.

Ehhez talán a közrendnek is volna vala­
melyes köze?

SZÍNHÁZ.

Az első hét.
Egy kedves operettevei, a „Fecskefészek“- 

kel kezdte meg a múlt hó 27-én Mlcsey 
színtársulata előadásait. A bemutató és az 
ezt követő vasárnapi előadás alkalmával 
szinültig megtelt a nézőtér, amely azonban 
a következő napokon már meglehetős üres 
volt. Nem kutatjuk a részvétlenség okát, 
de azt meg kell állapítanunk, hogy degusz­
tálóig hatott a közönségre^ — különösen 
a bemutató alkalmával szép számmal meg­
jelent intelligens közönségre, a zenekart 
képviselő, a nálunk már idejét múlt zon­
gora kíséret, amely a színészet gyermek-

3.

korát juttatja eszünkbe, amikor Thália tisz­
teletreméltó papjai még pajtákban és kocsi 
színekben áldoztak a Múzsának. El kell is­
mernünk, hogy Micsey társulata rendelkezik 
egy pár jo erővel. Tóth Le-ike, régi kedves 
ismerőse a közönségnek, mely ezúttal is 
örömmel látta a színpadon. Szabó Gyula 
elsőrendű erő, Sebestyén Sári és Solyom 
Sándor is erőssége a társulatnak, sőt a ren­
dezés és ennek eredményeként az összjáték 
is körültekintésről tesz tanúságot, de addig 
a kritika komoly hangján nem foglalkoz­
hatunk az előadásokkal, különösen operette 
előadásokkal, mig a zongora helyét a kivá­
nalmaknak megfelelő zenekar nem fog­
lalja el.

Fehér Olga turauton. Fehér Olgá, az Új­
pesti Népszínház volt primadonnáfa, akinek 

j szép hangjáért annyira lelkesült a közönség 
egy nagyobb külföldi túrára szerződött le 
és már a napokban elutazott városunkból.

HÍREK.
Kiküldetés. A m. kir. Belügyminiszter 

150. 774. 913. szám rendeletével a folyó 
I évben Budapesten október hó 1-tőt kezdő­

dő jog ós államtudományi továbbképző tan­
folyamra Kaszás Béla városi aljegyzőt 

I kiküldötte. A városi tanács legutóbb tartott 
ülésén részére szabadságidőt engedélyezett 
de hogy szabadságideje alatt a tanfolyamot 
hallgatja, ezt nem vette tudomásul.

A kolera elleni védekezés megszünte- 
I tése. dr. Jarmatzky Sándor helyettes pol- 
j gármester a kolera elleni védekezés czéljá- 
; bői alkalmazott járványbiztosokat, felügyelő 
: két folyó szeptember hó 29 ével felmentete 

ezen megbízás alól, és igy a koleraveszély 
I idejére elrendelt inspekcios szólgálatot is 
! beszüntette. Ugyancsak felmentette a to- 
I vábbi alakalmazás alól a kisegítő orvosul al- 
j kalmazottdr. Héderváry Ernő gyakorló orvost 

is, miután a megtett óvintézkedések követ­
keztében a koleraveszély többé fenn nem 
forog.

A villamos vasutak menetrendje. A vá­
rosi tanács biztosítani óhajtja magának azt 
a jogot, hogy a villamos vaiutak menet­
rendjének megállapításánál a város ható­
sága meghallgattassék. Ez irányban a hét 
folyamán a polgármester és a gazdasági ta­
nácsnok eljártak és a főváros hatóságánál 
elérték, hogy a menetrend megállapításához 
Újpest város képviselői is meghivassanak. 
Megjegyezzük, hogy 16 év óta csak egyedül 
a főváros meghallgatásával lett ez ideig a 
menetrend megállapítva.

Diszkut a városháza előtt. Az Isler viz- 
mütársaság a városháza előtt egy díszes 
közkutat fog felállítani, melyre az építési 
engedélyt a tanács a legutóbb tartott ülés­
ben megadta.

Iparigazolványt kaptak. Rozner Lázár rö- 
fös-kereskedő Károlyi-utca 64., Steiner Sá­
muel kész férfi ruha üzlet Árpád-ut 60., 
Kiss Ferenc cipőkrém és padlómáz készí­
tésre, Rosenfeld Gézáné ruhakereskedő 
István-ut 1., Bácsi Gyula fodrász Árpád- 
ut 12. sz.
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igénybejelentési felhívás.

A ,n Kir. államvasutak számira Újpest 
város határában kisajátított birtoktól elké­
szült egyedi kimutatás, összeírás es te, M 
a telekliivatalban eltecudök es a feleknek 
a betekintés és a másolatvétel ,„egeit- ^

^Eren okmányok Hitelesítésére Határnapul 

a Helyszínére, azaz: Újpest I. számú őrhaz 
vasúti állomására 1813. évi október Ho 14-en 
d c o órára kitnzetik és ezen telekkönyvi 
hatóság részéről bizottsági tagokul dr, Ridly 
István ki-, alibim és Baráti, Ferenc ktr. 
tkvvezető kiküldetnek, kik a .énebb, 
okmányokat a Hitelesítési határnapon a bi- 

zot'tságnak átadják.
Egyúttal a kisajátítási ár kifizetése tekin­

tetéből mindazok, a kiknek a kisajátított te­
rületért járó összeg mennyiségére nézve el­
lenvetésük van, vagy a kik a kártalaní­
tásra bármi cim alatt igényt tarta

ÚJPESTEN 11,
imííhelyne^ vagy gyár­

nak mesesen alkalmas , 
emeletes epüket 4 mu- j

Hol vásároljunk 2
emeletes epuiet 4 mu- GYULA Központi huscsarttoka
helyüyel es 5 maSBa Árpád-ut és Hajnal-utca sarok.
páratlan olcsó arban

sürgősen ©ladó«
Jövedelmez 10 százalékot. 

Dővebbet lelvilag'ositast SEBÖK DÁVID

Újpest, Petöfi-utca^2 szám
Egy hosszú zongora 

eladó sürgősen
Cím a kiadóhivatalban.

Dr. Braun von Fernwahl tanár, 
a bécsi egyetem szülészeti klini­
kájának igazgatója Írja: „A ter­
mészetes Ferenc* József-ke- 

• ■ , tanaink I serüviz ismert gyors és biztos
,,, ° . y .,pt 17 I hashajtó hatásáról nagyon gyak-

f>zen ellenvetéseiket illetőleg igény ... ' „ - o7Órt aalóli rótt telekkönyvi Hatóságnál 1913. évi | rali lliegydzodtem e ezcit
október 12-ig annál bizonyosabban beje- , Fovencz Júzsel-vtz liasznalatat

Újpest Árpúd-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott őkörlius és egy vb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajnvitó miibely Újpest) Arpad-ut D2í8Z.

GanseI és Hoffmann
arcképfestószcti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Ringer A. Hermáim 'dims, ékszeres/, t-s 
urányművss Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Winkler Ede. kárpitos es (iisz'tö
LJjptst, Árpád-ul lb. szám.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- éS esemege-k.-res- 
koiléso Újpest. Vasul-utca 46. szám

mm Gyula Vüsze:'-, csem-ge- és liszt­
kereskedése Újpest, Arpád-ut 121. sz.

Fridiin), Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett, 

Újpest, Árpád-ut 13.

iifj. Erdős Sándor
október .2-ig a,ürül hiányosabban beje- j Ferenc. •»»— "5^

Jentsék minthogy a később jelentkezők esz- ; betvg asszonyoknak a legjobban ____________ _____ .--------------------
...vételeire s igényeire semmi tekintet nem ! ajánlhatom.“ Gyógyszertárakban ... - --- “műves, oras
lévén, kisajátítási és kártalanítási összeg | füszerkereskedésekben bevásti- 
annak és azon mennyiségben fog kiadatni, | ^ A szétküldési-Igazgatóság
akinek nevére és a mely összeggel az az , kOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István
egyedi kimutatásban ki van mutatva, a be- Biu < I 1 utca 10. szám. Nagy választék n mde^
kebelezett .agy felü.kebetezeU tétetek pedig ' Nagybani óladé. Ww, Arm.« és Fia, |

ezentúl a kisajátított területről hivatalból le cégnél, Uj pest,Arpad-ut. H^s"

fognak töröltetni.
Miről a vállalati igazgatóság képvise­

lője, továbbá a telekkönyvi érdekeltek felze-

tileg értesittetnek, __ ! Á
A hirdetmény a községben körözendő , ß 

és a Budapesti Közlönyben beiktatandó. ; <)
Kelt Újpesten, 1913. szeptember 13. j Jfo 
Az újpesti kir. járásbíróság, mint tkvi. 

hatóság. Dr. Degré s. k. kir. albiró.
A kiadmány hiteléül

olvashatatlan aláírás 
kir. vvuzető.

10000 karolta kölcsön adandó!|
Újpest—Palotai házakra, csakis 1-ső tételre j 
Bővetib felvilágosításul szolgál Sebők Dávid j 
Újpest, Pelőfi-utca 2. sz. ajtó. 9. sz.

TÖRLEY

Wenger Ferenc eseSeszuS
Újpest István-utea és József-utca sarok. 
Előnyös arak. Pontos kiszolgálás.

~ I Újpesten, Rózsa-utca 29.

9légy iilzet iaakssal
^ I ggyütt elutazás miatt ^
) ! kiad©*

FOGÄF t* egész
_ __ fogsorok

^zfijpadlás nélkül is, rágás 
hoz és a gyökér eltávolítása 
; nélkül, jótállás modelt, :: 
vovábbá vltávoli. hatatlan 
arany hidak és aranykoronák 
a foggy ökerekre fájdalom 
nélkül LUodzleinek. Fog- és
gyökérhazás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban

ZÄHNE
Aohtsse, r.v.m Kanon brauch­
bar. oh.nu daß« aio Wuizel 
c internt werden müssen. 
Gebisse, auch ohnoGaunvn- 
nlatten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf XV uvzeln 
aufgesetzt mit Garantie. 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos.
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

A ranyérom mal szép, 
jó és tartós munkáért.

scoos D„.
császári és királyi szabadalmazott műíog-speeialista 
Budapest. VII. kér., Rákoczi-ut 34. szám

r (A R6kim-k6rhá»zal »tomhon.l 

Telefon 138
Telefon 138 97.

órák és ékszerek, arany láncok es 9y“ruk’
»rílüánst gyűrűk, függök, ezüst evőeszközök 

m PUIIUU1V---------------- --------------- és botok a legolcsóbban a szolidságáról^
Picii EL TESTVÉREK órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut J^^re^öjbe.

_______—Javítások szakszerűen ké .zritetnek. — - " ' ..... —

EVi 8 nagyobbitott raktár!E
__ - mtS7 r 1 « ' I  JL

,, .-i..-.«KVarrr MMf*«*

STERNBERG ÁRMIN és TESTVÉRE
^ . . n»,,edii. Gordonka. Nnirybögfi; fiitár. Mandolin. lián;». Tamhuvs. Cltera ; 1 uv

csász. és kir. udvari Hangszergyára — 
- Budapest, VII., kér. Rakóczi-ut 36. sz.

uui* v ■■■" —- -- ■ ITi™ 1""1 . Klarinét Tároiífltó, Oboa. Fagót. Tllinkó

Gyártási ágazataink: .N5SÄ}:pilíííi'W^iriiykaVtV’TromSiVa;'W»«.;Dobok!
SSKSS»?® .adÄtei K , S...jSSSSre bassteasMi
;, ■/ . K:i‘ , bélhurok • vhylkai- é» aMlM»-hiutgHz.-i-k : IlmA-. fu.,- • - - -har .m vczéit)V.-vMr ilt; mitnleniipnui «•Ijom- ' Belnur0 • 1 » j„.I,g,,,.,; Cimbalom, Zongora, Harmonium

Telefon 23 28

Dobok ;
:r\dó-, Vészt-

T.kj)-: n’ó. • % gépek (lemezes

Képes árjegyzék ingyen es liérmentve.
Telefon 23-28.

iSJk

»fitt«
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„CZiCÁNYPRiMÁS"
„i(irá|y Ernő muíaí“ ez a cime a legújabb rendkívüli 
sikerült humoros, dupla gramofon hanglemeznek, ázunk- 
v ül ,,Sok szór úgy szeretnék sírni“ ,, Futóbolond“ „Temetés 
volt a faluban“ stb. Drbja 2,50 fill. E hanglemezek eredeti 
felvételben kizárólag (-gyedül csakis

,2l®0í0lü g sí e r
„üaBisgszer Eiralf^ne

Budapest, 3ózsef-Mrut 15* [Telefon
ia»

Álig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban 
dlbja csak 60 fill.
Legolcsóbban javít! Lemezcsere ingyen!

>} Kérjen nagy fényképes árjegyzéket.
Óvás! Figyeljen a „Wágner“ névre és a 15. házszámra

Km- E hirdetést vágja ki és őrizne meg. ~Wm

Hirdetéseket felvesznek:
Erker Gusztáv

fogmiiterme, Benitczky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tuviisz-utcu 40. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

íí

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. ^

Legolcsóbb mu nkás ruhák kaphatók.

„SZABADSÁG
könyvnyomda

Újpest, Tavasz-utca I. sz.

üisöse Rudolf
hirdetési irodája 

dudapest, VI., Andrássy-ut 2.

Leopold Testű.
hirdető vállalata

Budadest, VII., Erzsébet-körut 41.

Blockner
hirdetési irodája

Budapest, IV., Semmelweis-utca 4.

Flákospaletáffi
ülés háztelek eladó. Bő­

vebbet „Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, Y. Géza-u. 3.
hegedűkben,

r at.i '"izatt! gerenda beillssztése
által a hegedű 

,o jobb és kelle- 
messbb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 2 5 -al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Arpád-ut 61. szám.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Tenczer Gyula
hirdetési irodája 

Budapest, IV., Szervita-tér 8.

GUSZTÁV
wesniogioje

es

Hasenstsln és Sogier
hirdetési irodája 

Budapest, V., Dorottya-utca 11

Haszler Károly ! Kotlíl Sámlié!
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz. .____________ I

cüi-*»ő»gyára.
Fióküzlet:

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

Mészáros Lászó
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

István-ut 10. sz.

Váczi-ut 52. sz.
Kitűnő megvár konyha. 
Minden időszakban meleg 
eleiek kaphatok. .

Kőbányai sörök. 
Zamatos faj borok.

Naponta halászlé 
különféle speciális é

,....xlszolgálák's. Polgári ára

SSI

-mfms ■italigSLZiiiiSí. u2éÍÉSIbÍ0SUí1 iáá?*Wk■
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t| I/-Ä vai/Á * na nil = technikai berendezők = §KÄNyO ÉS BLÄU Újpest, Virág-utcza 12. szám. |1
*§)
<t| Elvállal vízvezeték-, csatornázás-, lógszesz- és villanyberendezéseket, szagtalan an go 
*§ árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.
#1 , ......................... £*
*| Továbbá légszesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a J*
*| Telefon. legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon, fi
*1 &

%g
h
tor

Gyerünk csak Reiszhez

Vieékre

árjegyzék

ingyen.

vásárolni

50 koronáért

divatos nyári
nlfnM17 selyem béléssel 
UILUMJ7 kézi varrással

smoking-öltöny
legújabb fazon 5 IC és félj.

Reisz SEór
férfi és fiuruh? áruháza

Budapest VII., Rákóczi-ut 36 sz.
(Klauzál utca sarok.)

A régi helyen üzletem nincs

Vidékre

árjegyzék

ingyen.

1

DEUTSCH KÁROLY

Balaton kávéházában
Újpest, Árpád-ut 
és Rózsa-u. sarok

ma és minden nap

Lokatos zenetere
hangversenyez.

Kitűnő teke-asztalok!!
kávé ház reggeliig nyitva.

C$5
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Tulajdonos : 
BALOG ÁRMIN

minden vasárnap este ~lgiif

Vendéglősök figyelmébe üir-
ajánlom kitűnő I fe &

ü- és uj boraimat
U@V helyben, mint sitikre

pontos kiszolgálás mellett.
Tisztelettel

Borbényi László
bortermelő

Újpest, Váczi-ut 3.

4 szép nagy világos
asztalos műhely azon­
nal nagyon olcsón ki­
adó Árpád-uttal szem­

ben.
emelet 150 négyszögöl. 

Földszint 150 
„ 60 

120

Utána és minden este

Balog Lajos
egész reggelig muzsikál.

Bővebbéi a kiadóhivatalba 
Újpest, Tavasz-utca 1. szám

„Ehrlich 686“
az orvostudomány e világtörténelmi jelen­
tőségű gyógy eljárás a alkalma zás tn vor köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dr. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

tHideg buffet Olcsó izobák i
n. —i^—MmnamaaiaaB^MW

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyiko a kontinens legelsőrangu 
cs nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér . nemi-, ideg­
betegség és férfigyengeség gyógyítása 
torén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tiszteletdij teljes gyógyulás után fizethető.

uAz intézet egész nap nyitva.

1 Hézze fin meg
I
pl

i:

J

— Női

x—kai a pf orrnak
-- '\f/! nagy rak tara.

. BBipn ?s mii .. I nlfcUMnll rí.
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kai posztály ;

3V. kér., Fári\.' utca 6. sz.
Kérjen divatértesitöt. — ' stés és átalakítá­

sok a legolcsóbban V, Haltainak.

i
lei
I

acuidenekelőtt az összes oipőiizleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog versenyképos- 

Sogimkön, minőség és ár toKinte lében.

Teddy Shoe Company
Budapest, iüluzeuiii-koru. ^/. szám

- • Árjegyzék ingyen es bementve, t—-

^

Hol szórakozzunk?
Faárs4 Tivadar vendéglős

Újpest, 1>tváu-u. 7. sz. Kili'mö iltslok. 
konyha. 1 lőfl ös, pontos kiszolgálás.

Aki lmját felejteni akarja,
Menjen el a „Ba laton"-kávéházbn 
Vjpest, /vrpácl-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cin'ánvzene.

: g'./ŐVa.;,-'v-4,- -

ÄOR - E5.0Ú5 Í1TW1ÖW TARTALMÚ
^yóGYjTd is üdítő Ital.
Kiváló wv6yHAjTóés«¥iV^AVfl4,£»ő 
KUTKEZEL.Ő5ÉQ: gPIFU&S.

apliató minden f iiszer- 
jit; veticiéfiiöhen

Képviselő : SPITZER ÁRMIN, UJPSFA
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Ritka kedvező alkalom

ÜBääf®

y*3iua ‘.mtstiJJ'1 imiil

sarok. (Saját ház.)Apponyi A-uArpád-ut
Vasárnap délelőtt 10 óráig nyitva

3* Kitűnő minőségű

IVSeidinger j
*< l. <> ,

és egyeb rendszerű J
folyt© reg© kályhák

biztonsági

|||^|| Rendkívül pontos S*
szabályzás! Ti?

mmM Látható tűz! Jg
Sä

SgPiJw! Melegkisugarzas \M
Rp||| a,ó> 1' $1
ip&fÍs3 Fűtőanyag meg- JL|

takarítás bármely lg
más rendszerrel

■ifflftlgttMC, szemben 20—50 'Js*M
-J ttóták. §b

MppEaJg^ii 1 ~.tnfr<*n 2t - ^
$sMh.l v,? uk' pii

Az eredeti Riessner-kályha 
>' ^ íz egyedüli tökéletes folytonégö.

asztaliTakarék-
tűzhelyek, 

kályha- és 
tűzhely- 

alkatrészek.

tűzhelyek,

előtétek
széntartók stb

alasztékban
Arpád-ut és 

István-u. sarkán
vásár u- 
üzletében

Szabadság* könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1

..
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